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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE 

PERNAMBUCO, 01 DE MARÇO DE 2023. No dia primeiro de março de 2023, às 

14h (quatorze horas), reuniu-se em Sessão Ordinária presencial, a Câmara 

Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO 

GERALDO, sob a presidência do Senhor Antônio Parente Sobrinho que, depois 

de chamada nominal dos vereadores, constatou-se as presenças de: 1) Antônio 

Lopes de Lima, 2) Davi Moreira de Alencar, 3) José Lopes de Araújo, 4) José Pinto 

Saraiva Junior, 5)Severino Marcos Peixoto Parente, 6)José Renato Pajeú Gomes, 

7) Geangledson Cordeiro dos Santos, 8)Miguel Moreira da Costa 9)Roberto Bento 

do Nascimento, 10) Jurandir Severo de Carvalho e 11) José Jailson Bento Saraiva 

Junior. Apresentou justificativa para a ausência o Vereador Fagluzé Américo Lopes 

Saraiva. O Senhor Presidente saúda a todos os vereadores e público presente, 

declarando aberta a sessão. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente solicita ao 

Primeiro Secretário que faça a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi 

submetida a votação e aprovada por unanimidade. Logo após é apresentado ao 

plenário e público presente a Indicação 01/2023 de autoria do Vereador José 

Lopes de Araújo, que solicita ao senhor prefeito que seja feita a pavimentação da 

entrada do cemitério Bom Jesus da Lapa no distrito de Timorante. Em seguida o 

Presidente abre espaço para que o vereador José Lopes de Araújo possa fazer uso 

da palavra e o mesmo informa que a pavimentação tem também o objetivo de 

evitar o acumulo de água da chuva e facilitar o acesso dos visitantes aos seus 

entes queridos. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente apresenta ao plenário 

Projeto de Decreto 01/2023 de autoria do Senhor vereador Severino Marcos 

Peixoto Parente, no qual concede titulo de cidadão exuense ao senhor Rafael Maia 

Barbosa. Após a apresentação o Presidente abre espaço para que o vereador 

Severino Marcos possa falar sobre o projeto de sua autoria e o mesmo ressalta a 

importância do reconhecimento de Rafael Maia como cidadão exuense. Na 

seqüência o presidente coloca em votação o Projeto de Decreto 01/2023, sendo 

esse aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente passa a Palavra ao 

pastor Ilmar e ao homenageado Rafael Maia, onde ambos agradeceram o 

reconhecimento aos nobres vereadores e em especial ao vereador Severino 

Marcos Peixoto Parente. Dando continuidade a ordem do dia, o presidente 

apresenta o Projeto de Lei 01/2023 de autoria da Mesa Diretora, cuja ementa trata 

da Reestruturação organizacional e administrativa do Poder Legislativo de 

Exu. Em seguida,o Presidente solicita que a Senhora Ramisse Lucas, Assessora 

Jurídica desta Casa de Leis, apresente parecer verbal e esclareça as dúvidas de 

alguns vereadores sobre o projeto. Em seguida o mesmo é posto em votação e 
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aprovado por unanimidade. Logo após o senhor presidente apresenta e encaminha 

para as comissões Projeto de Lei nº 03/2023 oriundo do Executivo Municipal cuja  

Ementa: Revoga as Lei Municipal Nº 1.141/2010, Lei Municipal N° 1.413/2022, Lei 

Municipal Nº 1.264/2016, Institui o Plano de Cargos e Carreiras - PCC, do Quadro 

Permanente de Pessoal do Sistema Público Municipal de Educação e determina 

providencias pertinentes.Por não haver mais nada a ser tratado, o Senhor 

Presidente encerra a sessão às 15h (quinze horas) e eu, Davi Moreira de Alencar, 

1º Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e 

aprovada, vai devidamente assinada por mim e todos os Vereadores presentes à 

sessão. Sala das Sessões- Exu-PE 01 de março de 2023.  
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